個人情報ファイルの名称	医療援助確約書
行政機関等の名称	金沢市教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名 称	教育委員会教育総務課
個人情報ファイルの利用目的	医療援助を円滑に実施するため
記録項目	1住所、2氏名、3生年月日、4続柄、5性別、6学校名、7健康状態
記録範囲	就学援助受給予定者で学校病の治療を必要とする児童生徒の保護者及び その児童生徒
記録情報の収集方法	本人から申出
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受理する組織の名	都市政策局広報広聴課
称及び所在地	金沢市広坂1丁目1番1号
訂正及び利用停止に関する他の 法令の規定による特別の手続等	なし
個人情報ファイルの種別	法第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)
備考	No. 8-39001

個人情報ファイルの名称	医療援助申請書綴
行政機関等の名称	金沢市教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名 称	教育委員会教育総務課
個人情報ファイルの利用目的	就学援助を決定し、国庫補助の申請を行うため
記録項目	1氏名、2学校名、3健康状態
記録範囲	学校病の治療を必要とし、援助を申請する児童生徒
記録情報の収集方法	本人から申出
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受理する組織の名 称及び所在地	都市政策局広報広聴課
	金沢市広坂1丁目1番1号
訂正及び利用停止に関する他の 法令の規定による特別の手続等	なし
個人情報ファイルの種別	法第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)
備考	No. 9-39001

	,
個人情報ファイルの名称	起工式・竣工式関係綴り
行政機関等の名称	金沢市教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名 称	教育委員会教育総務課
個人情報ファイルの利用目的	学校建設等にかかる起工式、竣工式の内容把握のため
記録項目	1氏名、2住所、3職業、4地位、5団体加入
記録範囲	起工式、竣工式の出席案内者
記録情報の収集方法	出欠確認用返信ハガキからの転記
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受理する組織の名	都市政策局広報広聴課
称及び所在地	金沢市広坂1丁目1番1号
訂正及び利用停止に関する他の 法令の規定による特別の手続等	なし
個人情報ファイルの種別	法第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)
備考	N 40 00001
	No. 10-39001

個人情報ファイルの名称	指定学校変更願綴
行政機関等の名称	金沢市教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名 称	教育委員会教育総務課
個人情報ファイルの利用目的	就学指定校の変更
記録項目	1氏名、2生年月日、3性別、4住所・居所、5電話番号、6家庭状況、7職業・職歴、8健康状態
記録範囲	家庭的な理由等により保護者からの申し立てを承認した者
記録情報の収集方法	本人からの申出
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含む
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受理する組織の名	都市政策局広報広聴課
称及び所在地	金沢市広坂1丁目1番1号
訂正及び利用停止に関する他の 法令の規定による特別の手続等	なし
個人情報ファイルの種別	法第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)
備考	No. 11-39001

個人情報ファイルの名称	小学校遠距離等児童通学費補助
行政機関等の名称	金沢市教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名 称	教育委員会教育総務課
個人情報ファイルの利用目的	小学校遠距離等児童通学費補助金算定のため
記録項目	1住所、2氏名、3学校名、4保護者氏名
記録範囲	①3km以上を通学する児童 ②危険指定区間を通学する児童
記録情報の収集方法	本人からの申出
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受理する組織の名 称及び所在地	都市政策局広報広聴課
	金沢市広坂1丁目1番1号
訂正及び利用停止に関する他の 法令の規定による特別の手続等	なし
個人情報ファイルの種別	法第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)
備考	No. 12-39001

個人情報ファイルの名称	中学校遠距離等生徒通学費補助
行政機関等の名称	金沢市教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名 称	教育委員会教育総務課
個人情報ファイルの利用目的	中学校遠距離等生徒通学費補助金算定のため
記録項目	1住所、2氏名、3学校名、4保護者氏名
記録範囲	① 5km以上を通学する生徒 ②危険指定区間を通学する生徒
記録情報の収集方法	本人からの申出
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受理する組織の名 称及び所在地	都市政策局広報広聴課
	金沢市広坂1丁目1番1号
訂正及び利用停止に関する他の 法令の規定による特別の手続等	なし
個人情報ファイルの種別	法第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)
備考	No. 13-39001